

ZP/341/3/2011

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę i montaż tablicy wyników wraz z niezbędnym okablowaniem w Sali Gimnastycznej przy Gimnazjum w Bystrej przy ul. Szczyrkowskiej 2”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych /tekst jedn. Dz.U. z 2010r. Nr 113 poz 759 ze zmianami/ udzielam wyjaśnień na n/w zapytania do treści SIWZ.

Pytanie nr 1:

W załączniku nr 1 do SIWZ w akapicie pt. Warunki umowne zawarto następującą treść:

WARUNKI UMOWNE:

Zamawiający przewiduje następujące terminy realizacji

- 1. Ustalenie z Zamawiającym i Wykonawcą sali gimnastycznej tras prowadzenia kabli zasilających do dnia 15 stycznia 2010 roku*
- 2. Wykonanie korytek i okablowania do dnia 30 stycznia 2011 roku*
- 3. Dostawa i montaż sprzętu nagłośnieniowego oraz uruchomienie systemu do dnia 31 lipca 2010 roku*

Czy Zamawiający podtrzymuje zawarte - naszym zdaniem nierealne do wykonania – w tym akapicie daty?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał w dniu 20.01.2011r. stosowanej zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w kwestii powyższego zapisu. „Zmiana treści SIWZ” została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie nr 2:

W jakim celu Zamawiający przewidział zastosowanie bezprzewodowego systemu przesyłania danych na tablicę wyników oraz równoległe przewodowego systemu przesyłu danych? Na podstawie wiedzy i ogromnego doświadczenia, jakim dysponujemy stwierdzamy, że zastosowanie zarówno przewodowego jak i bezprzewodowego zarządzania tablicą jest zbędne, a droga bezprzewodowa jest narażona na szereg zakłóceń, co w czasie trwania ważnych zawodów może okazać się dosyć ryzykowne. Zasadnym wydaje się poprzestanie na

przewodowym sposobie sterowania tablicą wyników skoro i tak jest przewidziany, a bez wątplenia jest to sposób pewniejszy i gwarantujący niezakłóconą pracę systemu.

Posiadanie bezprzewodowego modułu transmisyj danych uważany w tym przypadku za zbyteczne i podrażające dane rozwiązanie.

Odpowiedź:

Zamawiający podjął decyzję o dostawie tablicy ze sterowaniem przewodowym i bezprzewodowym. Sterowanie bezprzewodowe będzie wykorzystywane do użytku codziennego podczas zajęć lekcyjnych lub poza lekcyjnych. Sterowanie przewodowe jest wymagane podczas sędziowania zawodów. Sterowanie radiowe nie jest narazone na zakłócenia.

Pytanie nr 3:

Na podstawie art. 6 ust. 1 ustawy o dostępie do informacji publicznej proszę o podanie kwoty środków finansowych zabezpieczonych w planie finansowym Jednostki na realizację w/w zadania.

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 13 ust. 1 ustawy o dostępie do informacji publicznej Zamawiający jest zobowiązany do udostępnienia informacji publicznej na wniosek bez zbędnej zwłoki, nie później jednak niż w terminie 14 dni od dnia złożenia wniosku. Zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający podaje kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia bezpośrednio przed otwarciem ofert, które nastąpi w tym przypadku 4 lutego 2011r. Ponadto zgodnie z zapisami z protokołu z postępowania nr 1 stanowiącego Załączniki do rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 26 października 2010 r. wartość zamówienia może zostać wpisana przez Zamawiającego do protokołu z postępowania po otwarciu ofert. W związku z powyższym Zamawiający powyższą kwotę poda na otwarciu ofert.

WOJEWÓDZKA
Mieczysław Ródko